

## Дмитрий Хегай — победитель чемпионата Сибирского федерального округа в быстрых шахматах

Студент Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Дмитрий Хегай стал победителем чемпионата Сибирского федерального округа по быстрым шахматам. Соревнования состоялись 17-18 марта 2017 года в Барнауле.



В первый соревновательный день Дмитрий в третьем туре сыграл вничью, а затем потерпел одно поражение, но во второй день смог собраться и совершить финишный марш-бросок — 5 из 5 побед (всего по итогам двух игровых дней 9 очков из 11) и заслуженное звание чемпиона Сибири.

*[Спортивный клуб СФУ](#), 20 марта 2017 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18514>